

Za boljše delovno okolje na RTV

“Strah me je za kolege, ki trpijo ob neznosnih delovnih pogojih. Ki so dobili opomine pred odpovedjo, ker so se postavili za sodelavca. Strah me je zase, za svoje zdravje. Najslabša so jutra, ker ne vem, kaj se bo v službi spet zaostri. Poleg tega doživljam profesionalno ponižanje, žalitev poklica, ki je namenjen temu, da poroča kritično, ne glede na to, kdo je vpleten. Nočem biti del Dnevnika, ki ga ureja pripeljan kader, profesionalci pa so umaknjeni. Ustrahovanje in sovražno delovno okolje. Razgradnja poklica in poslanstva javnega zavoda.”

“Vsak prispevek si moram izboriti in prepričati urednika, pa še potem ni nujno, da sem na dnevnem planu. gledam, kako eni hitijo iz enega terena na drugega, sama pa ždim pred računalnikom. Opozorijo me, naj pazim, kako poročam, če vsebina nanese na SDS: Saj veš, ne na prvo žogo, ti radi svetujejo; če vztrajaš, pa raje umaknejo prispevek: Smo predolgi, saj razumeš?! Ne gledam več TVD ali Odmevov - ker me je preveč sram.”

“Čustveno izsiljevanje, laži, mobing, nehote smo del igre izčrpavanja zaposlenih, pogosto tudi skozi nesposobnost nastavljenih vodij (npr. urednika notranjepolitične in gospodarske redakcije). Sledi nalaganje dela, tudi takega za katerega je jasno, da ga ne uspeš opraviti v za to namenjenem času, ali pa je celo povsem neizvedljivo. Večkrat dnevno spreminjanje tem, ki so med seboj zelo različne, spreminjanje odločitev za katero oddajo delaš, nejasna navodila. Nadrejeni, tisti ki so blizu SDS-a, pogosto radi spomnijo na to, da ti bo kmalu potekla pogodba ali pa omenijo, da zaradi svojega dela ne boš deležen napredovanja, ki ti po opisu del in nalog, ki jih opravljaš, pripada. Naši kolegi tedensko odhajajo na bolniške zaradi izčrpanosti, stresa, izgorelosti. Nevzdržno.”

Anonimna pričevanja zaposlenih na RTV Slovenija.

“Zaposlenim na javni RTV danes predajamo podpise podpore z različnih mest po Sloveniji. Sporočamo jim, da stojimo ob njih, da se zavedamo kaj se jim dogaja in da tega ne bomo zgolj opazovali. Tu smo. In nikamor ne gremo.”

Nika Kovač

Razmere na RTV so katastrofalne

Zaposleni na Radiotelevizija Slovenija zadnje leto delajo v katastrofalnih razmerah. Po lanskoletni menjavi vodstva je prišlo do odpovedi mnogih aktualno političnih oddaj, zabavnega programa, spomladi je sledila prevetritev programske sheme, ki je predvidela ukinitve mnogih oddaj. Novinarke in novinarji zaradi politično nastavljenih urednikov ne morejo več opravljati svojega dela. Tedensko odhajajo na bolniške zaradi izčrpanosti, stresa in izgorelosti. Po izkazani podpori Saši Krajncu, ki je med oddajo Odmevi izpostavil, da je bil prispevek v oddajo vključen po izrecnem navodilu urednici, je opozorilo pred odpovedjo prejelo kar 38 zaposlenih na RTV.

V Inštitutu 8. marec so opozorili na nedopustnost tovrstnih praks na delovnem mestu. Kot je izpostavila **Tina Tomšič**, članica Inštituta 8. marec: *“V Inštitutu že dalj časa opozarjamo na kršenje delavskih pravic. Te so prisotne pri različnih oblikah dela, na različnih delovnih mestih, v različnih oblikah - neplačevanje opravljenega dela, izsiljevanje, šikaniranje s strani nadrejenih. Trenutne razmere na RTV so katastrofalne, vsakodnevni mobing in neomogočanje opravljanja profesionalnega dela novinarjev lahko ustavimo samo skupaj, na referendumu.”*

Čez manj kot dva tedna nas čaka referendum, na katerem bomo odločali o prihodnosti javne RTV. *“Smo na polovici referendumske kampanje. Ljudje nas pogosto sprašujemo, zakaj se pravzaprav borimo. V naslednjih dveh tednih bomo razkrivali več razlogov, zakaj je pomembno, da se tega referenduma udeležimo vsi. Eden od razlogov je tudi ta, da se postavimo na stran delavk in delavcev na RTV in jim pokažemo, da niso sami in da ostro obsojamo napade na delavske pravice in ustrahovanje,”* je poudarila **Sara Špelec**, članica Inštituta 8. marec.

Slovenija stoji za delavkami in delavci na RTV

V okviru kampanje Zaščitimo drug drugega so v Inštitutu 8. marec obiskali že več krajev. V vsakem kraju poteka podpisovanje izjave podpore zaposlenim na RTV Slovenija. Različne dogodke na terenu so imeli že v Slovenj Gradcu, Mariboru, Ajdovščini, Novi Gorici, Tolminu, Idriji, Kranju, na Bledu, v Kamniku, Škofji Loki, Radovljici, Izoli, Brežicah, Trbovljah, Zagorju in Celju.

Maja Koradžija, vodja terenske mreže Inštituta 8. marec, je povedala, da v vsakem mestu doživijo krasen sprejem. *“V vsakem kraju poteka podpisovanje pisma podpore. Odziv je čudovit, v vsakem kraju podpora zaposlenim izrazi vsaj petdeset ljudi. Skupaj jim sporočajo, da niso sami, da vedo, kaj se na RTV dogaja in da bomo to skupaj ustavili na referendumu,”* je še izpostavila. Na tiskovni konferenci so do sedaj zbrane podpise tudi predali delavkam in delavcem RTV Slovenija.

Z današnjo predajo podpisov pa še niso končali z zbiranjem podpisov podpore. V okviru kampanje bodo v Inštitutu 8. marec opravili še več obiskov krajev v različnih regijah. Danes se odpravljajo na Ptuj, v Ormož, v Ljutomer in v Mursko Soboto. V četrtek bodo obiskali Grosuplje, Ribnico, Kočevje, Črnomelj in Novo mesto, v petek pa Koper, Izolo, Postojno in Metliko. V soboto jih čaka še avtobusni obisk Sežane, Ilirske Bistrice, Postojne in Cerknice. V vsakem kraju bo potekalo podpisovanje izjave podpore, pred koncem kampanje za javno RTV pa bodo podpise predali delavkam in delavcem ter jim s tem sporočili, da niso sami.